
Екскурзия в автентична Бразилия 2026- горещи ритми, история и
плажове с ВКЛЮЧЕНИ билети за карнавала в Рио
КОЛЕДНА КАМПАНИЯ - 300 ЛЕВА/ЧОВЕК ОТСТЪПКА (до 23.12 или до изчерпване на
промоционалните количества) 11–25.02.2026 г. Турски авиолинии Включени 3 вътрешни
полета! Два бразилски карнавала - Рио де Жанейро (самба) и Баѝя (ашѐ) Откриване на
Карнавала в Рио де Жанейро (13 февруари 2026 г.) - Sambodromo Закриване на Карнавала в
Баѝя (18 февруари 2026 г.) - Arrastão ГАРАНТИРАНИ БИЛЕТИ за Sambodromo – Сектор 11
Обиколка на Авенида Паулиста и историческия център в Сао Пауло Първата столица на
Бразилия - Салвадор де Баѝя Райските острови на Баѝя - Боипеба и Тинхаре (Моро де Сао
Пауло) Бразилия е страна на екзотика и контрасти, предлагаща всичко – от оживени плажове
до колоритна култура и исторически забележителности. Страната е известна със своите
природни красоти, горещи ритми и световноизвестния карнавал в Рио. 
Самолет
Продължителност: 15 дни / 13 нощувки
Дестинация: , Бразилия
Дати:
Цена от: 6178 лв. / €

Програма

Автентичната Бразилия - карнавали, история и плажове 

Период:

11 - 25.02.2025 г.

Маршрут:
София - Истанбул - Сао Пауло - Рио де Жанейро – Салвадор де Баѝя - Сао Пауло - Истанбул -

София

  
6 478 лв. 6178 лв. 7956 лв. 7656 лв.

КОЛЕДНА КАМПАНИЯ - 300 ЛЕВА/ЧОВЕК ОТСТЪПКА (до 23.12 или до изчерпване на
промоционалните количества) 

Представяме ви новата ни авторска програма за Бразилия с нови и непознати места за
българския пазар по време на най-празничния период в годината - карнавала!
Отново ще посетим двата най-популярни карнавала - от световноизвестните самба ритми на
школите в Рио де Жанейро до популярните ашѐ ритми от щата Баѝя, за да изживеете празника
по бразилски!
Ще посетим трите най-големи града – Сао Пауло, Рио де Жанейро и Салвадор, за да видим
красивата модерна архитектура със запазените колониални сгради в португалски стил.
Започваме с най-големият град в южното полукълбо - Сао Пауло, след което се отправяме към
Великолепния град, или Рио де Жанейро. Освен карнавалната програма, ще посетим всички
основни градски забележителности и ще се изкачим до скалата Двамата братя, за да видим
града от високо.
Пътуването ни продължава към Североизточна Бразилия, известна като „Бразилските Кариби“.
Там ще се насладим на тюркоазените води на островите Боипеба и Тинхаре, красивите
плажове с кокосови палми и безкрайни пясъчни ивици.
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Ще разгледаме първата столица на Бразилия – Салвадор, известен със своята красива и цветна
колониална архитектура, столицата на капоейрата и кандомблето. Там се провежда и
най-големият карнавал в страната, който ежегодно привлича милиони бразилци от всички
краища на тази необятна държава.
Опознайте Бразилия с Мистрал Травел и пътешественика Данаил Алеков, който е живял там и
ще разкаже много интересни факти и истории от перспективата на местните.

ПРОГРАМА

Ден 1: 11.02.2026 г. / София – Истанбул - Сао Пауло
Полет за Истанбул с Turkish Airlines в 15:55 ч. Пристигане в 18:30 ч. и след кратък престой
отпътуване за Сао Пауло в 20:35 ч.
 
Ден 2: 12.02.2026 г. / Сао Пауло
Рано сутринта (04:15 ч.) кацаме на международното летище „Гуарульос“ в Сао Пауло,
Бразилия. Трансфер до Ibis São Paulo Paulista или подобен и настаняване за 2 нощувки.
Закуска и свободно време.

По желание срещу доплащане ще направим полудневен тур в центъра на Сао Пауло /15:00 –
18:00 ч./, за да опознаем историческия център на града. Тръгваме от хотела с организиран
транспорт и след 10 минути сме пред четвъртата по големина неоготическа катедрала в света -
Катедралата на Сао Пауло. След това ще се разходим до Мартинели – първият небостъргач в
Бразилия, както и други сгради в района. Минаваме през виадукта на Ша и вече сме на площад
Рамус ди Азиведу, където се извисява красивата сграда на Общински театър. Тя съчетава в
себе си ренесансов, бароков и Ар нуво стилове. Театърът става повратна точка в развитието на
Бразилския модернизъм, който се заражда именно тук по време на Седмицата на модерното
изкуство през 1922 г.

Цена: 90 лв
Включва: екскурзовод на български език
Не включва: разходи от личен характер; напитки; храна
Към момента няма входна такса в изброените обекти.
 
Вечерта по желание: Посещение на уличен карнавал (20:00 ч. )
И тъй като вече карнавала официално започна, вечерта може да отидем на някое от
безплатните улични партита в града. Ще изберем максимално близка локация до хотела,
според парти програмата, за да се настроим на карнавалната вълна, която вече е завладяла
цяла Бразилия.
Не включва: разходи от личен характер; напитки; транспортни разходи
 
Ден 3: 13.02.2026 г. / Сао Пауло – Рио де Жанейро
След закуска, освобождаваме стаите и се отправяме към градското летище Конгоняс за един
полет, изпълнен с много панорамни гледки. Летището е разположено в една от най-гъсто
населените зони на Сао Пауло и излитането от тук представлява истински панорамен тур, така
че не забравяйте при чекиране да искате място до прозореца. Излитаме с полет за Рио де
Жанейро в 09:25 ч. А кацането е още по-впечатляващо - на летище Сантос Дюмон, което се
използва само за вътрешни полети и е едно от най-уникалните летища в света, изградено върху
насип в залива Гуанабара. По време на кацането, ше се насладите на панорамни гледки към
Статуята на Христос, Захарната глава и плажовете на Копакабана и Фламенго.
След като се насладим на гледката към Рио, се отправяме към Копакабана. Трансфер до ibis

2



Copacabana Posto 5 или подобен и настаняване за 4 нощувки.
Свободно време.
 
 
Ден 4: 14.02.2026 г. / Рио де Жанейро – Градски тур и Карнавал
Свободно време или включване в допълнителни екскурзии.
 
По желание срещу доплащане: Целодневен градски тур Рио де Жанейро I /09:00 – 16:00 ч./
Първата от основните екскурзии в Рио де Жанейро със задължителните локации, които не
успяхме да посетим в предните дни. Отиваме към квартал Маракана, за да посетим отвън
емблематичния футболен стадион, построен за Световното първенство в Бразилия през 1950 г.,
когато поставя и вечния рекорд за посещаемост на футболен мач – 200 хиляди зрители. Ще
влезем във външната зона на стадиона, където ще изживеем историята на Пеле и други велики
футболисти, които са играли на този стадион.
Пренасяме се към бъдещето в следващата спирка от програмата - Музея на утрешния ден.
Футуристичният музей много прилича на Града на изкуствата и науките във Валенсия и това
не е случайно – проектирани са от един и същ архитект - испанецът Сантяго Калатрава. Музеят
ще ни покаже възможните сценарии за развитие в следващите 50 години на секторите Космос,
Земя, Антропоцентризъм, Утре и Ние. В далечината, ще видим още едно
архитектурно-инженерно постижение мостът Рио – Нитерой, който дълги години беше втория
най-дълъг в света със своите близо 14 км дължина в залива Гуанабара.
В центъра на Рио де Жанейро сме и няма как да пропуснем стълбището Селарон – друга
световноизвестна локация, която е разположена в бохемския квартал Лапа. Самото стълбище е
артистичен шедьовър с много цветни плочки, които олицетворяват бразилското многообразие.
Изкачвайки стълбите, ще усетим енергията на този град и силата му да обединява различни
култури чрез една жизнена и цветна мозайка.
Приключване обиколката с още една от визитните картички на Рио де Жанейро - Пау де
Асукар, или Захарната глава. Тази планина е разположена на 395 м. надморска височина и ще
стигнем до върха с панорамен кабинков лифт. Самото издигане с 360-градусовата гледка е
незабравим спектакъл, който ще запечата всеки момент в съзнанието ви.
Повече свободно време на върха за снимки и напитка с гледка, като ще изпратим от тук
последния ни ден в Бразилия с един невероятен залез. Връщаме към станцията на лифта,
откъдето ни взима микробуса и обратно към хотела.

Цена: 160 лв
Включва: транспорт с микробус; местен гид
Не включва: входни такси за Маракана; Музея на утрешния ден и Захарната глава; разходи от
личен характер; напитки; храна
 
Карнавал
Вечерта на 14-ти февруари в Бразилия е различна, защото Деня на влюбените е изместен за
месец юни, а причината е в карнавала. Сега е време за забавления и танци, така че не
очаквайте романтична обстановка. Сложете си удобни обувки, защото ни очаква дълга вечер
на Sambodromo, където ще станем свидетели на последната вечер от т.нар. Златната серия на
самба школите.
Това е специален булевард, трансформиран в карнавална зона с писта, където ежегодно самба
школите дефилират пред 90 000 зрители, разположени на трибуни от двете страни на
съоръжението. Вечерта ни очакват незабравими спомени от карнавалната програма
(включена). Ще имаме възможността да се насладим на втората вечер от т.нар. Златната серия
на Sambodromo /21:00 – 04:00 ч./. Залогът е голям – победителят влиза в основния парад.
Заемаме своите места в Сектор 11, който е известен с това, че школите прекарван най-много
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време пред него, за да се насладим максимално на декорациите, костюмите и изпълненията,
които са подготвяни в продължение на 1 година. Ще се насладим на изпълненията на 8
различни школи.
Включва: транспорт с микробус; билет за карнавала в Сектор 11
Не включва: разходи от личен характер; напитки; храна
 
Ден 5: 15.02.2026 г. / Рио де Жанейро – хълм Двамата братя
Свободно време или включване в допълнителна екскурзия по желание.
По желание срещу доплащане: Полудневен тур до хълма на  Двамата братя /13:30 – 18:30 ч./.
Ако сте отпочинали след карнавала и искате да се разходите, тази обиколка ще ви отведе до
едни от най-красивите гледки към Южната Зона (Zona Sul) – крайбрежните квартали
Копакабана, Ипанема и Леблон. Отправяме се към близката фавела Видигал, откъдето започва
екопътеката до хълма Двама братя (Morro Dois Irmãos). Изкачването е 1 час по приятна горска
пътека, за която са ви напълно достатъчни чифт удобни маратонки. По време на изкачването
ще спираме за снимки на подходящи места, откъдето се открива красива панорама към града.
Така стигаме до върха – две огромни скали, извисяващи се над града, които най-вероятно сте
забелязали още първия ден от плажа. Намираме се на 533 метра над морското равнище,
откъдето ще видим Бразилия в един кадър – красивите плажове, синия океан, гъстата
тропическа растителност, луксозните сгради в Леблон и заобикалящите ги фавели по
хълмовете. Време за почивка и креативни снимки от върха на скалите, след което се спускаме
обратно към Видигал /45 минути/. Кратка разходка във Видигал с местен гид и време за
разхлаждаща напитка, преди да се качим обратно на микробуса към хотела.
Цена: 130 лв
Включва: транспорт с микробус; мотор; местен гид и екскурзовод на български език
Не включва: разходи от личен характер; напитки; храна; вход за екопътеката
 
 
Ден 6: 16.02.2026 г. / Рио де Жанейро – Градски тур
Свободно време или включване в допълнителна екскурзия по желание.
По желание срещу доплащане: Градски тур Рио де Жанейро II /10:00 – 15:00 ч./. Със сигурност
едно от първите неща, с които асоциирате Рио де Жанейро, е Статуята на Христос Спасител
(Cristo Redentor), извисяваща се над града. Изграждането ѝ започва преди повече от 100
години – през 1922 г,. и приключва през 1931 г. Днес тя е в списъка на Новите седем чудеса на
света и е визитната картичка на Бразилия. Ето защо започваме деня с посещение именно  на
този монумент, разположен на върха на планината Корковадо. На път за планината ще минем
през артистичния квартал Санта Тереса, известен със своята колониална архитектура. А като
стигнем върха, ще разберем защо наричат Рио де Жанейро „Сидаде маравильоса“ или
Великолепния град.
Продължаваме към Жардим Ботанико - една от най-големите ботанически градини с
тропически видове в света. Създадена е през 1808 г. от португалския крал Жуау VI, който е в
Бразилия по време на Наполеоновите войни. Идеята му е да събере и аклиматизира печеливши
икономически видове от други тропически региони, предимно в Западна Индия. В наше време
на територията на ботаническата градина има над 7000 растителни видове, включително
застрашени растения от Бразилия. Най-красивата част в Жардим Ботанико са грандиозните
алеи, обхванати от двете страни с високи над 30 метра кралски палми, по които ще се разходи,.
В непосредствена близост до ботаническата градина се намира още една забележителност,
обхваната в гъста тропическа растителност – парк Лаже. Той граничи с планината Корковадо,
до която се изкачихме по-рано през деня, и сега ще имаме възможността да видим Статуята на
Христос от подножието ѝ. Красивата сграда, която изпъква на преден план, се превръща в една
от най-сниманите локации в Рио де Жанейро. В нея се помещава Школата по визуални
изкуства на Рио де Жанейро, а край басейна има кафене, където за финал на обиколката ще се
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насладим на прекрасната гледка.

Цена: 140 лв
Включва: транспорт с микробус; местен гид, екскурзовод на български език
Не включва: входни такси за Статуята на Христос Спасител и Жардим Ботанико; разходи от
личен характер; напитки; храна
 
Ден 7: 17.02.2026 г. / Рио де Жанейро – Салвадор
Освобождаване на хотела. Свободно време за плаж и разходка. Вътрешен полет до Салвадор с
LATAM Airlines в 22:30 ч. Пристигаме в Салвадор в 00:30 ч. Трансфер до хотела. Настаняване в
Ibis Salvador Rio Vermelho или подобен за 3 нощувки.
 
Ден 8: 18.03.2026 г. / Салвадор - Карнавал
Закуска в хотела. Трансфер до Барра.
След закуска се отправяме към кулминацията на карнавала в Салвадор.
Карнавалът в Баѝя е различен. Ще усетим празничното настроение още с пристигането си,
защото в Салвадор ежегодно се струпват милиони бразилци от всички краища на страната, за
да изживеят карнавала по един различен начин – с музикални камиони (trio elétrico), които
следват определен маршрут по улицата, а хората го следват. Музикалните ритми също са
различни, за разлика от самбата в Рио, тук ще се насладим на ашѐ – жанр, който се заражда
тук преди 40 години и извества самбата и ламбадата. Утвърдава се като любим жанр на 3
поколения и е доста по-ритничен и танцувален, за разлика от самбата, която понякога може да
ни се струва монотонна.
Пристигаме за последния и най-емоционалния поход на музикалните камиони – Arrastão, който
се провежда в сряда. Карнавалът започва още от 07 ч. сутринта на плажа Барра (Farol da Barra)
и участие ще вземат Ivete Sangalo и другите големи звезди на ашѐ сцената. Смесица от
празнично настроение, но и тъга, заради края на карнавала. Закриваме карнавала в ранния
следобяд и с трансфер обратно до хотела се прибираме да почиваме.
Свободно време.
 
Ден 9: 19.03.2026 г. /  Салвадор
Закуска в хотела. Свободно време или включване в допълнителна екскурзия по желание.
Салвадор е наричан "Черния Рим" (Roma Negra) заради своето централно значение в
африканската диаспора и огромното културно и духовно наследство, което носи след себе си.
Това е градът с най-голямата концентрация на църкви в Бразилия – 365 църкви. Този култов и
архитектурен размах придава на града духовно значение, подобно на Рим – но със своята
чернокожа идентичност. Над 80% от населението има африкански произход. Ще усетим това в
музиката, кухнята, езика, ритуалите и вярванията. Същевременно, в града има уникален микс
от афро-бразилски религии като кандомбле и католицизъм. Тук, католическите светци
съжителстват с африкански божества.
Не на последно място, Салвадор е родината на капоейрата, по време на робството в
колониална Бразилия. Поробените африканци я създават като бойно изкуство, скрито под
формата на танц, за да заблудят португалските колонизатори. Затова движенията ѝ са гъвкави,
ниски и кръгови, често придружени от музика, за да изглежда като представление. През 2014
г. ЮНЕСКО обявява капоейрата за нематериално културно наследство на човечеството.
 
По желание срещу доплащане: Целодневен тур в историческия Салвадор
/10:00 – 17:30 ч./. Трансфер до историческия център и горния град (Cidade Alta). Обиколка на
квартал Пелориньо (ЮНЕСКО). Пелориньо е най-старият и най-красив квартал на Салвадор, с
цветни фасади, калдъръмени улички, колониални сгради и десетки барокови църкви. Ще
разгледаме някои от най-емблематичните църкви в града, като São Francisco – шедьовър на
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бразилския барок, покрит с 800 кг златен лист и Rosário dos Pretos – символ на
афро-бразилската култура. По време на разходката, ще видим много улични музиканти,
капоейра демонстрации и атмосфера на живо изкуство.
След това се спускаме в долния град с асансьора Elevador Lacerda, изграден през 1873 г.,
свързващ горния и долния град, с прекрасна гледка към залива Вси светии. Там ни очаква
историческия пазар Mercado Modelo – някога, пазар за роби, а сега – изобилие от традиционни
продукти с африкански мотиви, и отново – място за копейра.
От там се отправяме към марината, където ще седнем в някои от изистаните ресторанти с
панорамна гледка към залива и възможност да опитаме традиционната мокека с морски дарове
и кайпироска коктейл.
Трансфер до хотела
 
Цена: 120 лв
Включва: транспорт с микробус; местен гид и екскурзовод на български език
Не включва: разходи от личен характер; напитки; храна; такса за асансьора.
 
Ден 10: 20.02.2026 г. / Салвадор – Моро де Сао Пауло 
Закуска. Свободно време. Освобождаване на хотела в 11 ч. Трансфер до пристанището
Терсейро (Terminal Marítimo do Mercado Modelo).
След емоциите от карнавала и автентичната атмосфера на Салвадор, е време за ново бягство –
този път към един от най-живописните и недокоснати кътчета в Бразилия – райските острови
Тинхаре и Боипеба. Наричан от местните „Баийската Ибиса“, но без коли, шум и бетон, този
остров ни очаква с плажове като от списание, тропическа растителност и пясъчни улички, по
които единственият трафик е на боси крака и дървени колички за багаж.
След закуска освобождаваме стаите в хотела в Салвадор и се отправяме към кея на Mercado
Modelo, откъдето ще се качим на бързата лодка на компанията Farol do Morro, която отплава в
13:00 ч. Предстои ни морско пътешествие с продължителност около два часа и половина през
залива на Всички светии (Baía de Todos os Santos), с панорамни гледки към тропически острови
и крайбрежни рифове.
Около 15:30 ч. пристигаме в Морро де Сао Пауло, където слизаме на дървения кей на острова.
Тук няма автомобили, така че поемаме пеша. Настаняваме се в хотел Brisa do Caitá Praia Hotel,
точно до втория плаж на острова.
След настаняването разполагаме с достатъчно свободно време да се разходим из острова, да се
гмурнем в тюркоазените води на океана или просто да поседим на верандата с кокос в ръка.
Важно: Препоръчваме да оставите големите си куфари в хотела в Салвадор (без допълнително
заплащане), тъй като в Морро се придвижваме само пеша и с лодка. Вземете най-необходимото
за плажната екскурзия и 2-те нощувки на острова.
 
Ден 11: 21.02.2026 г. / Остров Боипеба
Свободно време или включване в допълнителна екскурзия по желание.
По желание срещу доплащане: Приключенски тур до остров Боипеба
След закуска, След закуска ни предстои един от най-запомнящите се дни от цялото ни
пътуване – ще се отправим към остров Боипеба, наричан от местните „тайната перла на Баѝя“.
Около 08:30 ч. се качваме на бърза моторна лодка от пристана на Морро де Сао Пауло и
потегляме на юг. Плаването е част от удоволствието – ще преминем покрай рифове, плитки
заливи и лагуни, с тюркоазена водна шир до самия хоризонт.

След около час и половина акостираме на остров Боипеба – където времето е забравило да
бърза. Първата ни спирка е старото селище Боипеба, където ще имаме време да се разходим по
цветните улички, да си вземем кафе с тапиока и да усетим местния дух – бавен, сърдечен и
изпълнен с аромати на море и плодове.
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По обяд можем да обядваме в някое от рибарските ресторантчета, предлагащи мокека с
прясна риба. След обяд ни очакват безкрайни пясъчни ивици с палми и плитки води, където ще
прекараме следващите няколко часа. Време за плуване, слънчеви бани и дълги разходки по
пустите брегове.
В късния следобед се качваме отново на лодката и се връщаме обратно към Морро де Сао
Пауло.

Цена: 180 лв
Включва: транспорт с лодка; местен гид, екскурзовод на български език
Не включва: разходи от личен характер; напитки; храна
 
Ден 12: 22.02.2026 г. / Морро де Сао Пауло - Салвадор
Закуска в хотела. Последна сутрин в рая, ще вземем последната лодка до Салвадор в 15 ч., така
че да се насладим максимално на времето на острова. Време за плаж и последно потапяне в
океана, преди да отплаваме обратно за Салвадор. Пристигаме обратно в Салвадор в късния
следобед. Трансфер до Ibis Salvador Rio Vermelho или подобен. Нощувка в хотела.
 
Ден 13: 23.02.2026 г. / Салвадор
Закуска в хотела. Свободно време за разходки, шопинг и сувенири. Нощувка.
 
Ден 14: 24.02.2026 г. / Салвадор – Сао Пауло - Истанбул

Закуска. Освобождаване на хотела и трансфер до летището за полет до Сао Пауло с LATAM
Airlines в 09:55 ч. Пристигане в Сао Пауло в 12:20 ч. и отлитане за Истанбул в 17:10 ч.

Ден 15: 25.02.2026г. / Истанбул - София
Пристигане в Истанбул в 11:45 и след кратка почивка отпътуване за София в 14:50 ч.. Кацаме
на летище София в 15:10 ч.

БРАЗИЛИЯ: CARNAPORTO 2025 Bahia Carnival
Възрастен: от 67 eur.   
Карнавалът, който никога не свършва, ще бъде проведен за 27-ма година.
Готови ли сте за много забавления, страхотна музика и танци?! Нека се насладим заедно на
още едно супер издание на Carnaporto. Както винаги, с най-добрите групи на най-доброто
място. Не пропускайте Carnaporto 2026!
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VIP пакет
Цена: 174 eur/ 340 лв
Цената включва: неограничено количество за бира Budweiser, водка Absolut, джин Beefeater,
безалкохолни напитки и вода; топла витрина с храни, свободен достъп и до пистата, покрита
зона на по-високо (по-близо до изпълнителите), лаундж зона за релакс, зона за сигурност + бар
с продажба на допълнителни напитки
 
Писта пакет
Цена: 67 eur/ 130 лв
Цената включва: вход на пистата, зона за сигурност и бар за продажба на храни и напитки
 
виж повече

Самолетен билет София - Истанбул - Сао Пауло - Истанбул - София с включени летищни●

такси;
Разрешен багаж на човек: регистриран багаж 23 кг + ръчен багаж.●

Самолетен билет Сао Пауло – Рио де Жанейро с включени летищни такси и разрешен багаж:●

1 бр. регистриран багаж 20 кг и 1 бр. ръчен багаж до 10 кг;
Самолетен билет Рио де Жанейро - Салвадор с включени летищни такси и разрешен багаж: 1●

бр. регистриран багаж 20 кг и 1 бр. ръчен багаж до 10 кг;
Самолетен билет Салвадор – Сао Пауло с включени летищни такси и разрешен багаж: 1 бр.●

регистриран багаж 20 кг и 1 бр. ръчен багаж до 10 кг;
Всички трансфери по програмата;●

2 нощувки със закуски в хотел Ibis São Paulo Paulista 4* или подобен в Сао Пауло;●

4 нощувки със закуски в хотел ibis Copacabana Posto 5 3* или подобен в Рио де Жанейро;●

5 нощувки със закуски в хотел Ibis Salvador Rio Vermelho 3* в Салвадор;●

2 нощувки със закуски в хотел Brisa do Caitá Praia Hotel 3* или подобен в Морро де Сао●

Пауло;
Билет за карнавала в Рио де Жанейро – Златна серия (14.02.2026 г.) със място за Сектор●

11.
Двупосочен трансфер от хотела до Самбодромо на 14.02.2026 г.: тръгване от хотела към●

Самбодромо в 20:00 ч., връщане от Самбодромо към хотела в 01:00 ч. (по желание) и в 04:00 ч.
Билет за бърза лодка Салвадор – Морро де Сао Пауло (20.02.2026 г.) на компания Farol●

do Morro с отпътуване в 13:00 ч.
Билет за бърза лодка Морро де Сао Пауло - Салвадор (22.02.2026 г.) на компания Biotur●

с отпътуване в 15:00 ч.
Местни екскурзоводи;●

Водач от България;●

Медицинска застраховка помощ при пътуване с покритие до 10 000 евро.●

Разходи от личен характер;●

Допълнителни екскурзии: ●

Полудневен тур в центъра на Сао Пауло – 90 лв.●

Целодневен градски тур Рио де Жанейро I – 82 евро/ 160 лв. ●

Целодневен градски тур Рио де Жанейро II – 72 евро/140 лв.●

Полудневен тур до хълма на  Двамата братя – 67 евро/130 лв.●

Целодневен тур в историческия Салвадор – 62 евро/ 120 лв.●

Приключенски тур до остров Боипеба – 93 евро/ 180 лв.●

Входни такси за обектите, които не са включени в цената на допълнителните●

екскурзии (заплащат се предварително);
Parque Arical Bondinho (Захарната глава) - 32 евро /човек;●
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Билет за статуята Христос Спасителя - 22 евро/човек;●

Музей на утрешния ден - 9 евро/човек;●

Тур на Маракана - 17 евро/човек;●

Билет за ботаническата градина - 13 евро/човек; ●

Напитки и хранения извън посочените по програмата;●

Такса обслужване за местните екскурзоводи и шофьори;●

По желание застраховка “Отмяна на пътуване”.●

Общи условия

ОБЩИ УСЛОВИЯ

Условия за записване и начин на плащане:
Депозит в размер на 30% на човек от стойността на целия пакет;●

Доплащане до 50 дни преди заминаване 100% от стойността на целия пакет;●

Краен срок за записване по програмата – 5 дни преди заминаване.●

Анулационни условия:

Пътуващите имат право да прекратят едностранно договора по всяко време преди започването
на изпълнението на туристическия пакет, след заплащане на следните анулационни суми. В
случай на отказ от пътуването, фирмата възстановява заплатената сума при следните удръжки:

При прекратяване на договора до 48 часа след направена резервация, при не по-малко от 70●

дни преди началото на пътуването - 50 лв административна такса;
При анулация до 90 дни преди началото на пътуването - 30% от целия договор;●

При анулация от 89 дни до 60 дни преди датата на отпътуване: 50% от целия договор;●

Oт 59 дни до датата на пътуване: 100% от целия договор.●

Анулации без неустойка и връщане на суми:
При анулация на пътуването от страна на ТО, сумата се възстановява в рамките на 30 дни от●

деня на анулацията;
При активация на полицата „Отмяна на пътуване“, включително при положителен PCR тест,●

сумата се възстановява спрямо условията на застрахователя.
Туроператорът препоръчва сключване на застраховка „Отмяна на пътуване“.●

Други условия:
Всички посочени условия се отнасят за български граждани /чуждестранните граждани сами●

осигуряват необходимите документи за пътуването/;Екскурзията се провежда при минимум
14 записани туристи;
Срок на уведомяване при недостигнат минимален брой: 30 дни преди датата на отпътуване;●

Всички допълнителни екскурзии се заявяват и заплащат от България;●

Авиокомпанията си запазва правото да прави промени в полетното разписание;●

Посочените категории на хотелите са според местната категоризация за съответната●

дестинация;
Туроператорът си запазва правото да прави промени в последователността на програмата;●

Туроператорът си запазва правото да прави промени в хотелите. Смяната на хотел с друг от●

същата или по-висока категория не се счита за съществена промяна и не е основание за
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отказ от пътуване;
Направено плащане по дадена резервация се счита за съгласие с общите условия.●

Необходими документи:
Международен паспорт с минимум валидност 6 месеца след датата на връщане;●

За деца до 18 г. пътуващи с един или без родител, освен международния паспорт е●

необходимо да се носи нотариално заверено пълномощно от единия или двамата родители,
както и акт за раждане в случай, че фамилиите на родителите са различни;
Бразилия - безвизов режим при престой до 90 календарни дни.●

Международен паспорт с минимум валидност 6 месеца след датата на връщане;●

За деца до 18 г. пътуващи с един или без родител, освен международния паспорт е●

необходимо да се носи нотариално заверено пълномощно от единия или двамата родители,
както и акт за раждане в случай, че фамилиите на родителите са различни;
Бразилия - безвизов режим при престой до 90 календарни дни.●

София - Истанбул - Сао Пауло - Рио де Жанейро – Салвадор де Баѝя - Сао Пауло - Истанбул -
София
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